

Информация
об обеспечении возможности получения образования детьми с
инвалидностью и лицам с ограниченными возможностями здоровья
в МБОУ «Добровская школа-гимназия имени Я.М. Слонимского»

О специально оборудованных учебных кабинетах

Дети с ОВЗ и инвалиды обучаются в общеобразовательных классах, им доступны все кабинеты школы. В данный момент в школе обучаются дети-инвалиды и дети с ОВЗ, которым не требуются специально оборудованные кабинеты. ОВЗ.

Об объектах для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Учебных кабинетов, объектов для проведения практических занятий, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, нет. Практические занятия осуществляются в учебных кабинетах.

О библиотеках, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Библиотека не оборудована специальными приспособлениями для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья.

Об объектах спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Объектов спорта, приспособленных для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья, нет.

О средствах обучения и воспитания, приспособленных для использования детьми - инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Средства обучения и воспитания - приборы, оборудование, инструменты (в том числе музыкальные), учебно-наглядные пособия, компьютеры, информационно-телекоммуникационные сети, аппаратно-программные и аудиовизуальные средства, печатные и электронные образовательные и информационные ресурсы и иные материальные объекты, необходимые для организации образовательной деятельности.

Так же в школе есть сенсорная комната. Это среда, содержащая множество стимуляторов,

Информация о специальных условиях питания и охраны здоровья

В школе имеется столовая. Столовая располагается на 3 этаже школы.

Все учащиеся получают одноразовое питание (горячие завтраки). Для учащихся льготной категории организовано 2-х разовое питание с интервалом приема пищи от 3 до 4 часов.

Дети-инвалиды и лица с ограниченными возможностями здоровья получают бесплатное питание при подтверждении получателем льготы.

Питание учащихся соответствует режиму питания. В столовой есть график приема пищи по классам. Классные руководители ежедневно заполняют заявки на питание, осуществляют контроль за получением необходимого количества порций в своем классе.

Средняя калорийность соответствует нормам и требованиям.

Здание МБОУ «Добровская школа-гимназия имени Я.М. Слонимского» оснащено противопожарной звуковой сигнализацией, необходимыми табличками и указателями с

обеспечением визуальной и звуковой информацией для сигнализации об опасности.

Для оказания доврачебной первичной медицинской помощи, профилактических мероприятий различной направленности, оказания первой медицинской помощи в школе функционирует медицинский кабинет. Медицинский кабинет оснащён оборудованием, инвентарем и инструментарием в соответствии с СанПиНом.

Основной задачей медицинского персонала школы является контроль динамики здоровья и развитие учащихся, организация комплекса гигиенических, санитарнопротивоэпидемических и лечебно-оздоровительных мероприятий, направленных на охрану и укрепление их здоровья. Особое внимание уделяется детям с инвалидностью и лицам с ограниченными возможностями здоровья.

Ежедневно осуществляется проветривание кабинетов, ежедневная влажная уборка кабинетов и рекреаций. В период эпидемий школа переходит на особый режим функционирования, соблюдая строгие меры профилактики. В течение года ведется оздоровление обучающихся, в том числе детей с инвалидностью и лиц с ограниченными возможностями здоровья.

Ежегодно в школе проводятся медицинские осмотры с 1 по 11 класс.

Доступ к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям, приспособленным для использования инвалидами и лицами с ограниченными возможностями здоровья

Дети с ОВЗ и инвалидностью обучаются в общеобразовательных классах, они имеют доступ к информационно-телекоммуникационным сетям на общих основаниях. В учебных кабинетах школы и библиотеке компьютеры подключены к сети Интернет, установлена и настроена программа контентной фильтрации, обеспечивающая исключение доступа к ресурсам Интернет, не относящимся к образовательному процессу.

Учащиеся имеют возможность работать в сети Интернет на уроках информатики и ежедневно в свободном доступе после уроков в библиотеке. В свободное от уроков время каждый желающий (учитель или ученик) может воспользоваться техническими и сетевыми ресурсами для выполнения учебных задач.

Информация об электронных образовательных ресурсах, к которым обеспечивается доступ инвалидов и лиц с ограниченными возможностями здоровья

Электронные образовательные ресурсы доступны учащимся и педагогам школы.

